



СИБИРСКИЙ
ФЕДЕРАЛЬНЫЙ
УНИВЕРСИТЕТ | SIBERIAN
FEDERAL
UNIVERSITY



МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение
высшего образования
«СИБИРСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»
Институт торговли и сферы услуг

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение
высшего образования
«СЕВЕРО-КАВКАЗСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»
Пятигорский институт (филиал)

IV МЕЖДУНАРОДНАЯ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ ОЛИМПИАДА ПО ПРОЕКТИРОВАНИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ

11-15 декабря 2023 года

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Институт торговли и сферы услуг ФГАОУ ВО «Сибирский федеральный университет» совместно с Пятигорским институтом (филиалом) ФГАОУ ВО «Северо-Кавказский федеральный университет» **11-15 декабря 2023 года** проводят **IV Международную научно-исследовательскую олимпиаду по проектированию предприятий общественного питания** (далее – Олимпиада).

Цели Олимпиады: развитие творческой инициативы учащихся общеобразовательных учреждений и студентов вузов, повышение качества подготовки школьников и выпускников высших образовательных учреждений, повышение интереса обучающихся к проектной деятельности, создание необходимых условий для поддержки одаренных молодых людей.

К участию в Олимпиаде приглашаются:

1) студенты вузов по направлениям подготовки:

- 19.03.04 «Технология продукции и организация общественного питания»;
- 19.04.04 «Технология продукции и организация общественного питания».

2) учащиеся средних образовательных учреждений.

Формат проведения: дистанционно.

Порядок проведения Олимпиады

Желающие принять участие в Олимпиаде должны в период с **01 по 09 декабря 2023 года** направить заявку, презентацию и аннотацию научно-исследовательского проекта на электронную почту: okolman@sfu-kras.ru.

Форма заявки представлена в приложении к информационному письму, а также размещена на странице Олимпиады на сайте Института торговли и сферы услуг СФУ по ссылке: <https://economics.sfu-kras.ru/olympiada-proektov-pitanie/>

Олимпиада проходит в два этапа:

1. Первый этап – тестирование (11-13 декабря 2023 года). В данном этапе участвуют только студенты вузов. На основании поданной заявки участники Олимпиады регистрируются в системе электронного обучения СФУ «eКурсы» (<https://e.sfu-kras.ru>), каждому участнику выдается логин и пароль для входа в систему (рассылка осуществляется 10 декабря 2023 года индивидуально каждому участнику на его электронную почту).

В электронном ресурсе представлены тестовые задания, которые должны выполнить участники Олимпиады. Ссылка на тест с заданиями и информация о времени проведения тестирования отправляется участникам Олимпиады 11 декабря 2023 года на электронную почту.

2. Второй этап – конкурс проектов (14-15 декабря 2023 года). Участники Олимпиады представляют научно-исследовательские проекты в виде презентаций по следующим направлениям:

1) для студентов вузов:

- Проект предприятия питания социального значения;
- Проект специализированного цеха по производству продуктов питания;
- Проект предприятия питания, адаптированного к городской среде;
- Проект предприятия питания, специализирующегося на национальной кухне;

2) для учащихся общеобразовательных учреждений:

- Мой первый проект.

Работы, представленные на Олимпиаду, должны быть выполнены в одном из форматов, совместимых с Microsoft Office Power Point, расширение .ppt или .pptx. В презентации должна быть обоснована актуальность изучаемого участниками материала

в рамках научного направления или научной темы. К презентации необходимо дополнительно предоставить аннотацию по теме научно-исследовательского проекта объемом 1 стр. формата А4, аннотацию и ключевые слова на русском и английском языках (шрифт 12, интервал 1,15, Список литературы в [], источники располагаются по мере цитирования, литература оформляется в соответствии с ГОСТ-ом).

Ограничение количества представляемых проектов по направлениям не предусмотрено. В случае признания конкурсной комиссией нескольких проектов одного автора соответствующим требованиям Олимпиады, автор может стать победителем или призером по каждому направлению только по одному проекту, получившему наивысшие оценки.

Подведение итогов

Итоги Олимпиады подводятся согласно индивидуальным результатам участников. Победители и призеры Олимпиады определяются путем оценивания работ участников конкурсной комиссией.

Для студентов вузов при подведении итогов учитываются следующие результаты:

- балл, полученный в результате прохождения тестирования;
- балл, полученный при оценке проекта предприятия общественного питания.

Для учащихся общеобразовательных учреждений при подведении итогов учитываются баллы, полученные при оценке проекта предприятия общественного питания выполненный в рамках направления «Мой первый проект».

Участники Олимпиады, набравшие наибольшее количество баллов, признаются победителями или призерами Олимпиады при условии, что количество набранных ими баллов превышает половину максимально возможных баллов. В случае, когда ни один из участников не набрал более половины баллов, решение о признании участника призером определяется конкурсной комиссией и оргкомитетом Олимпиады. Допускается отсутствие победителей и призеров Олимпиады.

В том случае, когда у кого-то из участников оказывается такое же количество баллов, как и у следующих за ним в итоговой таблице, решение по данному участнику и всем участникам, имеющим равное с ним количество баллов, определяется конкурсной комиссией и оргкомитетом Олимпиады.

По итогам Олимпиады присуждаются I, II, III места по каждому направлению Олимпиады.

Итоговые результаты Олимпиады размещаются не позднее 18 декабря 2023 года на сайте Института торговли и сферы услуг СФУ www.economics.sfu-kras.ru (разделы «Анонсы и новости» и «Наука»).

Награждение победителей Олимпиады

Ответственные секретари Олимпиады направляют дипломы победителям и призерам в электронном и бумажном виде на электронную почту и почтовый адрес, указанные в заявке, после 21 декабря 2023 года.

Контакты

По вопросам организации олимпиады обращаться к ответственному секретарю:

Кольман Ольга Яковлевна, доцент кафедры технологии и организации общественного питания Института торговли и сферы услуг Сибирского федерального университета

660075, г. Красноярск, ул. Лиды Прушинской, д. 2, каб. 2-01

тел. 8 (391) 206-24-46, e-mail: okolman@sfu-kras.ru

Страница конференции: <https://economics.sfu-kras.ru/olympiada-proektov-pitanie/>

ЗАЯВКА
на участие в IV Международной научно-исследовательской олимпиады
по проектированию предприятий общественного питания

Автор:	
Фамилия, Имя, Отчество (полностью)	
Место учебы (ВУЗ, СОШ)	
Группа	
E-mail	
Контактный телефон	
Почтовый адрес для отправки диплома (индекс, город, улица, дом, квартира)	
Научный руководитель:	
Фамилия, Имя, Отчество (полностью)	
Место работы (ВУЗ, СОШ)	
Должность, кафедра (без сокращений)	
ученая степень, ученое звание (при наличии)	
Контактный телефон	
E-mail	
Проект:	
Направление (выбрать одно): <ul style="list-style-type: none"> ▪ Проект предприятия питания социального значения ▪ Проект специализированного цеха по производству продуктов питания ▪ Проект предприятия питания, адаптированного к городской среде ▪ Проект предприятия питания, специализирующегося на национальной кухне ▪ Мой первый проект (<i>только для школьников</i>) 	
Название	
Описание (важно указать актуальность научного проекта)	